

◎齐鲁晚报

TODAY

今日青岛

2011.3.17

星期四

新闻有奖热线:89772345
广告订版热线:13869866567

双层巴士或于5月重现岛城

专跑观光线路,串起沿海18个站点

详见C06版



400余旅日同胞返青

16日,在流亭国际机场出口,一位从日本返青的女士与亲人紧紧地拥抱在一起。远离东京地区20倍辐射的恐惧,伴着一张“欢迎回家”的横幅,16日,日本NH927航班搭载118名中国公民飞抵青岛流亭国际机场。据了解,当天青岛流亭机场共有5个航班400余名同胞从日本抵青。

本报记者 张晓鹏 张榕博 摄影报道

◎今日导读◎

小学生“留学”
体验初中生活

C03 重点

生活高科技
难倒老年人

C06 民生

百年老屋凌晨
遭遇“石头雨”

C08 热线

编辑:于健 组版:杨帅

今日C01-C16版

一医院推出双休日专家门诊

鼓励医生周末出诊,并与奖金挂钩

本报3月16日讯(记者 刘玉彩) 一年365天,天天有专家坐诊。本月起,青岛市口腔医院推行激励政策,鼓励医生周末出诊。其中,确保周六、周日至少有两名专家坐诊,一改岛城医院双休日少见专家坐诊的现状。

16日,记者从青岛市口腔医院获悉,根据该院近日出台的医疗质量考评办法,医生周末出诊考核结果将与科室奖金系数和医生个人奖金分配挂钩。医生节假日门诊出诊率为节假日科内医生出勤人次

除以科内医生数与本月节假日天数的乘积,节假日门诊出诊率小于20%评定为不合格;出诊率大于30%评定为优秀。医生节假日门诊出诊率小于20%将拿不到奖金。

记者了解到,该医院共有专家医生70余人,其中知名专家10多人。根据新政,现在每个科室在周末起码有两个医生值班,像儿科、周六周日四五个医生同时上岗,比平时还多,而每个周末起码会有两名专家坐诊。

口腔医院一负责人介绍

说,该院虽然全年无休息,但之前专家周末一般都休息、不坐诊。由于周末病号少,有的科室还会关门。随着医院搬迁新址,从去年起,医院周末客流量大增,像儿科客流量比平时都多。但是很多医生还是习惯周末休息,有的科室周末只有一名医生值班,导致了周六、周日两天医院患者排队的情况突出。

推行新政是鼓励医务人员节假日出诊。

记者从市立医院、青医附院等了解到,周六周日,很多

科室都没有专家门诊,也有一些科室则是周六或者周日一天有专家门诊,两天都有专家门诊的几乎没有。

“以前周末加班和平时一样,现在和奖金挂钩了,就要认真对待了。”口腔医院一位医生告诉记者,口腔疾病一般是慢性病,很多上班族趁着周末休息到医院看病,以前因为医生少都要排队,让很多值班的人也很累,现在将周六周日医生的坐诊时间和平时一样安排,可以理解。



24小时

岛城新闻热线:0532-89772345

有奖采用
最高千元